

## Suspension du cours de Bourse de Mare Nostrum

Grenoble, le 2 janvier 2024 – 9h00 - <u>Mare Nostrum</u>, expert innovant des Ressources Humaines pour les PME/ETI, a demandé à Euronext de suspendre la cotation de son titre (FR0013400835 - ALMAR) à compter de ce jour, dans l'attente de la publication d'un communiqué de presse.

## Plus d'informations sur <u>www.mare-nostrum.eu</u>

## A propos de Mare Nostrum:

Depuis près de 20 ans, le groupe Mare Nostrum est un expert innovant de la gestion des ressources humaines spécialisé dans le travail temporaire, le recrutement, la formation ainsi que le portage salarial et la mobilité professionnelle. Le Groupe est présent sur l'ensemble du cycle de l'emploi au travers d'une offre multimarque dédiée aux PME/ETI. Il s'appuie sur plus de 400 collaborateurs permanents, plus de 10 000 intérimaires et plus de 100 implantations commerciales (France et International). Mare Nostrum dispose du statut « Entreprise innovante » de Bpifrance et est éligible au dispositif PEA-PME. FR0013400835 - Mnémonique : ALMAR









## **Contacts**



Investisseurs
Nicolas Cuynat
Tél: +33 (0)4 38 12 33 50
investisseurs@mare-nostrum.eu



Investisseurs Solène Kennis Tél: +33 (0)1 75 77 54 68 marenostrum@aelium.fr

